
CONSIGLIO AUTONOMIE LOCALI

                    

CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI

Seduta del 23 Settembre 2016

Il  Consiglio  delle  Autonomie  locali  si  è  riunito  Venerdì  23Settembre 2016  alle  ore 9,30 per 
l'esame dei seguenti punti posti all'ordine del giorno: 

1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R. 13/2009 in merito al Progetto di legge 
d'iniziativa della Giunta regionale recante: “Istituzioni di nuovo Comune mediante fusione 
dei Comuni di Caminata, Nibbiano e Pecorara nella provincia di Piacenza”.

Assessore al  bilancio, Riordino Istituzionale, Risorse Umane e Pari opportunità Emma  
Petitti

2. Designazione  di  due  componenti  nella  Consulta  degli  emiliano-romagnoli  nel 
mondo, ai sensi dell'art. 4, co. 2 della l.r. 27 Maggio 2015, n. 5

Presidente  Commissione  per  la  Parità  e  per  i  Diritti  delle  Persone  dell'Assemblea  
Legislativa Roberta Mori

In  assenza  del Presidente  Paolo  Lucchi   assume  la  presidenza  Marco  Monesi  Consigliere 
delegato della Città Metropolitana in rappresentanza del Sindaco Virginio Merola  

Monesi apre la seduta  e,  dopo averne accertata la validità, prende  visione dei voti  espressi 
tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato 
dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti sui 2 punti all'o.d.g.:

1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R. 13/2009  in merito al Progetto di 
legge d'iniziativa della Giunta regionale recante: “Istituzioni di nuovo Comune mediante 
fusione dei Comuni di Caminata, Nibbiano e Pecorara nella provincia di Piacenza”.

Paolo Lucchi                         Sindaco del Comune di Cesena

Filippo Fritelli                         Presidente Provincia di Parma

Francesco Rolleri                  Presidente della Provincia Piacenza

Daniele Manca                      Sindaco del Comune di Imola

Tiziano Tagliani                      Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della  Provincia

Luca Vecchi                           Sindaco del Comune di Reggio Emilia 

Davide Drei                            Sindaco del Comune di Forlì
Michele de Pascale              Sindaco del Comune di Ravenna e presidente della Provincia

Giancarlo Muzzarelli              Sindaco di Modena e Presidente della Provincia

Andrea Gnassi                       Presidente della Provincia di Rimini
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Alberto Bellelli                        Sindaco del Comune di Carpi

Esprime voto favorevole Marco Monesi

Votanti  12
Voti favorevoli 12

Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole

2. Designazione  di  due  componenti  nella  Consulta  degli  emiliano-romagnoli  nel 
mondo, ai sensi dell'art. 4, co. 2 della l.r. 27 Maggio 2015, n. 5

Il Presidente ff., dopo aver preso atto delle proposte di designazione condivise con Anci,   prende 
visione dei voti espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R.  
n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti:

Paolo Lucchi                         Sindaco del Comune di Cesena

Filippo Fritelli                         Presidente Provincia di Parma

Francesco Rolleri                  Presidente della Provincia Piacenza

Daniele Manca                      Sindaco del Comune di Imola

Tiziano Tagliani                      Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della  Provincia

Luca Vecchi                           Sindaco del Comune di Reggio Emilia 

Davide Drei                            Sindaco del Comune di Forlì
Michele de Pascale              Sindaco del Comune di Ravenna e presidente della Provincia

Giancarlo Muzzarelli              Sindaco di Modena e Presidente della Provincia

Andrea Gnassi                       Presidente della Provincia di Rimini

Alberto Bellelli                        Sindaco del Comune di Carpi

Esprime voto favorevole Marco Monesi

Votanti  12
Voti favorevoli 12

Il Consiglio delle Autonomie locali designa  quali componenti nella Consulta degli 
emiliano-romagnoli nel mondo:

• Matteo Daffadà Vicesindaco del Comune di Borgo Val di Taro

• Franco Bertuzzi Consigliere comunale del Comune di Baricella

La seduta è tolta alle ore 10,00

L.C.S.           

                                                                                 Il Presidente f.f.
                                                                                  Marco Monesi

                                           


